

Вручение паспортов юным жителям Катав-Ивановского района

Главный документ гражданина Российской Федерации получили 8 учащихся Катав-Ивановского района, достигшие возраста 14 лет. Торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню Весны и Труда, организовали для ребят и их родителей в актовом зале Управления образования администрации Катав-Ивановского района.

Самый важный документ подросткам вручили временно исполняющая обязанности начальника отделения по вопросам миграции капитан полиции Наталья Калинина, инспектор отделения по вопросам миграции Наталья Буянова, инспектор Управления образования по молодежной политике Лариса Куликова, заместитель начальника Управления образования Катав-Ивановского муниципального района Анжела Кирпиченко.

Вручая паспорта вместе с текстом Конституции Российской Федерации, под звуки Гимна, ребятам пожелали успешной учебы, быть достойными гражданами и всегда гордиться тем, что они являются гражданами России, а также бережно относиться к паспорту и помнить о том, что документ удостоверяющий личность подлежит замене в 20 и 45 лет, а также при смене имени и фамилии.

В завершении торжественной части, подростки и их родители сделали памятные фото, которые запечатлели важное событие в жизни юных горожан.

